



НАЦИОНАЛНА ФЕДЕРАЦИЯ НА ТРУДА “ХИМИЯ И ИНДУСТРИЯ” - КНСБ



София-1000, пл. “Македония” – 1, Тел./Факс: 02 987 39 07, 02 4010 545, E-mail: nft@nft-chemical.eu
Изх. № 30-03-06/ 12.04.2011 г.

До
Синдикалните организации на
НФТ”Химия и индустрия” - КНСБ

Уважаеми колеги синдикалисти,

Управителният съвет на НФТ”Химия и индустрия” – КНСБ реши от **28 април 2011 г. до 8 май 2011 г.** да се проведе **10-дневна синдикална акция** в химическия сектор за напредък в хуманизирането на работната среда, под надслов **„Отговорно към безопасността и здравето на работното място”**.

Основната цел на синдикалната акция е да повиши **вниманието към състоянието, политиката и социалния диалог в компанията за безопасни и здравословни условия на труд и работата на КУТ/ГУТ**. Акцията цели да открий важните потребности, които да осигурят организационно и технически мерките за подобряване на работната среда и да поддържат равнището на безопасност и хигиена на труда, като социално отговорна компания.

В дните до 28 април 2011 г. синдикалните представители в КУТ на предприятието, съвместно с представителите по безопасност и здраве на работното място могат да представят предложения за провеждането на синдикалната акция на **вниманието на работодателя.**

На 28 април 2011 г. всички синдикални организации ще отбележим **Международния ден срещу опасностите, риска и травматизма на работното място и в памет на загиналите при трудови злополуки.**

На този ден синдикалните представители съгласувано с работодателите, като **социални партньори** могат да огласят **началото на синдикалната акция** и да представят **нейните цели, организация и очаквани резултати.**

Синдикалната акция ще приключи **на 8 май 2011 г.** – **„Денят на химика”** – ден на работниците, специалистите, инженерите и технолозите и мениджърите от химическия сектор, след което ще инициираме заседание на Отрасловия съвет по условия на труд за анализ и оценка на резултатите.

През всичките дни на 10-дневната синдикална акция на подходящи места в предприятията предлагаме да се проведе **гласуване в подкрепа на синдикалната акция и допитване до работниците** за проблемите и предложения за подобряване безопасността и хигиената на работното място. Препоръчително е **участието на минимум 10 % от всички работници и специалисти в синдикалната акция** и това ще бъде израз на **солидарна позиция за достоен труд.**

НФТ”Химия и индустрия” – КНСБ и нейните структури работят в подкрепа на усилията на работодателските организации в областта на безопасността и здравето при работа в установяването на стандартите на добрата производствена практика и инициативата **„Отговорност и грижа”** и очакват да бъдат подкрепени от представителите на работодателите.

Синдикалната акция ще бъде **отразена в сайта на НФТ”Химия и индустрия” – КНСБ www.nft-chemical.eu**, където всеки може да представите своята инициатива на работното място и да участвате в анкетата **„Кризата е възможност, да отделим повече време за подобряване на условията на труд и хигиената на работното място!?”**

Приложение: проект на синдикалната акция и бюлетина за гласуването

**Солидарно,
ПРЕДСЕДАТЕЛ:**

Красимир Кръстев